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Autorka se ve své práci věnuje významnému, a jen málo diskutovanému tématu mateřství u 
žen s poruchou autistického spektra (PAS). Práce je rozdělena na část teoretickou a empirickou 
a splňuje formální požadavky. Práce je čtivá, bez stylistických a pravopisných chyb. K seznamu 
literatury nemám výhrady, citační norma je dodržena. 
 
V teoretické části práce autorka nejprve představuje PAS a jejich specifika u žen, definuje 
mateřství a následně představuje dříve publikovanou literaturu propojující tyto dvě oblasti. 
Oceňuji, že autorka zbytečně nezabředávala do detailů ani PAS, ani mateřství, které by pro její 
práci nebyly relevantní. V závěrečných pracích se mnohdy setkávám s nedostatečným 
zachycením podstaty problému a s „opakováním stokrát řečeného,“ proto oceňuji, že autorka 
se věnovala obecnějším tématům jen natolik, aby čtenáře uvedla do problematiky, a zároveň 
aby se stále držela věci. Kapitola Mateřství u žen s PAS je dobrá, oceňuji především 
přehlednost, s jakou autorka shrnula výsledky doposud publikovaných studií. Domnívám se, že 
kapitola by mohla být i obsáhlejší, zmíněny by mohly být i některé metodologické aspekty a 
limity dosavadního výzkumu, nicméně pro potřeby bakalářské práce považuji rozsah za 
dostačující. 
 
V empirické části autorka představuje realizovaný kvalitativní výzkum. Tuto část práce 
hodnotím pozitivně. Metodologie je vhodně zvolená i objasněná, celá část je čtivá, přehledně 
sestavená, vychází z předchozího studia literatury autorkou. Identifikovaná témata v rámci 
rozhovorů jsou dobře interpretována. Podkapitolu Shrnutí výsledků rovněž hodnotím jako 
vydařenou, ukazuje na dobrou orientaci autorky v sesbíraných datech a přehledně je shrnuje. 
 
V závěrečné diskusi autorka zodpovídá stanovené výzkumné otázky (shrnutím výše popsaných 
výsledků) a porovnává sesbíraná data s dosavadním výzkumem. Některé zkušenosti žen s PAS 
autorka porovnává s neurotypickými ženami, naznačuje možné odlišnosti nebo naopak nachází 
shodu, nicméně takto nečiní všude (přestože u řady autorkou popsaných zkušeností, jako je 
např. podpora partnera či přístup personálu v porodnici, jsou stejné zkušenosti popsány u žen 
obecně). Proto část věnována přímo porovnání žen s diagnózou a neurotypických žen by mohla 
být užitečná.  
 
Celkové hodnocení práce: 
 
Bakalářská práce splňuje formální i obsahové požadavky. Hodnotím ji jako vydařenou a 
doporučuji ji k obhajobě. 
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